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Oépa 1°

o) Na §060Uv cUvVTopOoL 0pLOROU Kol OKAPLOM LT VLA TO TIHPAKATW
i) KekAlpévo pnkog Dyg

i) FewpeTpko vopetpo hy

i) YQouetpkn Stadopa AH,p

iv) KA\ion euBelagiyp

B) Na 6vo onueia A,B petpriBnke to (optlovtio) unkog Sup = 25.98 m, pe ag,, = +1cm,
kaw tpocdlopiotnke n ywvia dtevBuvong ayp = 123.9259, e o4, = 150°°. Na BpeBouv

A Oy, Oy, QV €lvaL YVWOTO OTL oy, = oy, = 1 cm.
(3 povadeg)

Oépa 2°

OAoKANPWHEVOC YEWSALTIKOG 0TOOUOG, otav n leviBia ywvia ival 1009 BAEmnel os otabia
TomoBeTnpévn MAvw o€ pemep TN évdelln 0, = 1.254 m. Otav okomeVTNKE TO ONUELO A, TO
KekALUEVO pnkog Ntav Dy, = 125.558 m kat ol ev8el€elg yLa TIg KaTtakopudeg YwVieg
daivovrat otov Mivaka 1.!

Frodio A

—
R
Tkapipnua 1
>KOIIEYXH . , I'eviog
XTAXH [IPOS. ®EXH I ®EXH 11 Méon Tn Mécoc 6poc
B A 98.5540 301.4430
A 98.5520 301.4440
Mivakog 1

e Bpeite tnv uPopetpikn dtadopd AHg 4
e Bpeite t0 Hy av elval yvwoto 6t Hy = 100 m.

(3 povadeg)

1 . il ’ . '
H Slatinwon Atav moAU KaAUTEPN 0TO SLaywvioua
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Oépa 3° (1610 pe to avtiotowo tou AskéuBpn tou 2013)
Toa onpela 2 kat 3 opilouv tov dfova evog aspodladpdpou (BA. okapipnua 2)
Me tn xprion oAOKANPpWUEVOU YEWSALTIKOU OTABUOU €yLvay LETPNOELG 0pL{OVTIWV Kall

KOTAKOPUDWV YywVLwY ard To yvwaoTo onpeio 1 (Mivakag 2) Kal TwV KEKALUEVWY UNKWV

Dy, = 235.754 m kauw Dy5 = 301.365 m.

Av glvol yVWOTEG OL CUVTETOYUEVEG TwV onpeiwv Akal 1, X, = 1632.679 m,

Y, =2364.110 mkait X; = 3385.472m, Y; = 852.910 m, va npocdloplotouv:

® Ol CUVIETOYUEVEG TWV onuelwv 2 kal 3 Tou afova

e olywvieg dletBuvong a,3 Kal as, Tou afova

e 0oL opLOVTLES Ywviec A23 Kat 132°

?To 2013 Intotioav pévo pia opZdvia ywvia

XTA | ZKOIIEYZH . . | Méon avny I'evikog
SH [IPOX. OEXHI | @EXHII | Méon tyun T Mécoc 6poc
A 0.0020 | 199.9990
g 2 62.4570 | 262.4500
‘g 3 130.0030 | 329.9980
Z A 99.9970 | 300.0020
o 1 2 162.4520 | 362.4480
3 229.9990 | 30.0040
9 2 98.7850 | 301.2180
£ g 3 101.2140 | 298.7820
g 2 2 98.7840 | 301.2160
M 3 101.2160 | 298.7880
Mivakog 2
1 3
kapipnua 2
(4 povadeg)
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Oépa 1°

a) ...

B) Aro 1° Bepehwdeg éxoupe ot Xp = Xy + Syp X sinayp katYg =Y, + Syp X cos ayp
ZUUPWVA LE TO VOUO PETAS00NG ODOAUATWY LOXUEL

J( )00kt (85

50
= ijl x 0.012 + (sin(123.925))% x 0.012 + (25.98 X c0s(123.925))2 x (636620)2

0Xg )2

(4
)2 . (aaAB ( aAB )2
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~+0.01m

oYy
j( —20f, + (

GAYY:
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aAB

636620

50
— i\/l x 0.012 + (COS(123.925))2 x 0.012 + (—25.98 X sin(123.925))2 X (636620)2

~+0.01m
Oépa 2°
YKOIIEYXH . , I'evikog
YTATH PO @EXH I @EZH II Méon Tyt | pe oo
B A 98.5540 301.4430 98.5555
A 98.5520 301.4440 98.5540 98.5548

e Edooov to onueio B 6e Bploketal oto €5adog aAAA 0T OKOTEUTIKA YPAUUA O TUTOG
™G UPOUETPLKAG Sladopdc amlomnoleital:
AHBA = DBA X COSZBA = 285 m

e AdoUz =1009 elvat H = Hg + 0; = 101.254m

AHgy = Hy — Hgp <®Hy =104.104m
Oéua 3°
XTA | ZKOIIEYZH . . | Méon avny I'evikog
SH [IPOS OEXHI | ®EZHII | Méon tyq o Mécoc 6poc
A 0.0020 | 199.9990 0.0005 0.0000
g 2 62.4570 | 262.4500 62.4535 62.4530 62.4518
\g 1 3 130.0030 | 329.9980 | 130.0005 130.0000
g A 99.9970 | 300.0020 99.9995 0.0000
) 2 162.4520 | 362.4480 | 162.4500 62.4505
3 229.9990 | 30.0040 230.0015 130.0020 130.0010
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s 2 98.7850 | 301.2180 | 98.7835 98.7838
28| 3 101.2140 | 298.7820 | 101.2160
g3 2 98.7840 | 301.2160 | 98.7840
M 3 101.2160 | 298.7880 | 101.2140 101.2150
DY = D,, xsinz;, = 253.711m
DZF = D3 xsinz;3 =301.310m
Amtd 2° BepeMwbeg xoupe
X, —X AXq, (+
a=tan-t T Xl oy o035 Xa () @4y = 200 — @ = 145.2965
Y1 — Yl AYy, ()

Amd 3° BepeMwbeg éxoupe
=1
@y = @y + 200 + (A12) — K X 400 —> ay, = 7.7483

=1
s = @y + 200 + (A13) — i X 400 —> @5 = 75.2975

Artd 1° BepeAwbeg éxoups
X, = X, + DYF x sina;, = 3416.275m

Y, =Y; + DO X cosa;, = 1104.744m
X; =X, + DY X sina;; = 3664.382m

Y; =Y, + D X cosay3 = 966.914 m

Artd 2° BepeMwbeg éxoupe

X;—X AXy3(+
o= tan-1 3T Xel 0o AXas(H) ay3 = 200 — a = 132.2815
Y3 — Y5 AY»3(—)

OL ay3 KAl a3, Sadépouv katd 2009 dpa az, = 332.2815

(A23) = ay3 — ayy = 193.1423, 81611 oo 2° BepeAlSeG EXOUUE

|Xa — Xa| AXy4(—)
=tan" ! —= = 60. — =400 — a = 339.1392
a = tan | A 60.8608 D > py 00 — a =339.13

(132) = a32 - 0(31 = a32 - (a13 + 200) = 569840




